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MAAT
15 cm x 12 cm 

MATERIAAL
Ricorumi dk 
Kleur 008 (roze) 25 g
Kleur 021 (zalm) 5 g
Kleur 033 (lichtblauw) 2 g
Kleur 061 (ivoor) 3 g
Kleur 062 (pastelgeel) 5 g
Kleur 060 (zwart) restje garen 
Rico haaknaald 3 mm
Rico borduurnaald 
Rico polyesterwatten 
Rico stekenmarkeerders
Pomponmaker klein

BASISPATROON
Vasten

STEKEN
Losse(n)
Kettingsteek/kettingsteken
Halve stokje(s)
Stokje(s)

STEKENPROEF IN BASISPATROON 
28 steken x 30 toeren = 10 x 10 cm

AFKORTINGEN
herh.	 herhalen
st	 steek/steken

LET OP
Alle afzonderlijke onderdelen moeten stevig 
worden vastgenaaid. Kleine onderdelen kunnen 
worden ingeslikt
Als het cadeau niet vastgenaaid is, gaat het om 
een klein onderdeel dat kan worden ingeslikt.

HOOFD 
1e ronde: met roze 6 vasten in een magische ring 
haken, en in spiralen verder haken.
Het werkstuk voortdurend met polyesterwatten 
vullen. 
2e ronde: elke st dupliceren, d.w.z. in elke st van 
de voorafgaande ronde 2 vasten haken = 12 st.
3e ronde: elke 2e st dupliceren = 18 st. 
4e ronde: elke 3e st dupliceren = 24 st. 
5e ronde: elke 4e st dupliceren = 30 st. 
6e ronde: elke 5e st dupliceren = 36 st. 
7e ronde: elke 12e st dupliceren = 39 st. 
8e t/m 9e ronde: zonder meerderingen vasten 
haken. 
10e ronde: de 7e en elke volgende 13e st 
dupliceren = 42 st.
11e ronde: zonder meerderingen vasten haken.
12e ronde: elke 7e st dupliceren = 48 st.
13e t/m 15e ronde: zonder meerderingen vasten 
haken.
16e ronde: elke 7e en 8e st samen haken = 42 st.
17e ronde: elke 6e en 7e st samen haken = 36 st.
18e ronde: elke 3e en 4e st samen haken = 27 st.
19e ronde: elke 2e en 3e st samen haken = 18 st.
Vervolgens het lichaam haken.

LICHAAM
20e ronde: telkens in het voorste gedeelte van de 
st steken, en elke 3e st dupliceren = 24 st.
21e ronde: elke 8e st dupliceren = 27 st.
22e ronde: 4 vasten, de volgende st dupliceren, 
7 vasten, met ivoor verder haken, 1 vaste, de 
volgende st dupliceren, 1 vaste, met roze verder 
haken, 7 vasten, de volgende st dupliceren, 
4 vasten = 30 st.
23e ronde: 12 vasten, met ivoor verder haken, 
6 vasten, met roze verder haken, 12 vasten = 30 st.
24e ronde: 9 vasten, de volgende st dupliceren, 
1 vaste, met ivoor verder haken, 8 vasten, met 
roze verder haken, de volgende st dupliceren, 
9 vasten, de volgende st dupliceren = 33 st.
25e ronde: 5 vasten, de volgende st dupliceren, 
6 vasten, met ivoor verder haken, 4 vasten, de 
volgende st dupliceren, 3 vasten, met roze verder 
haken, 7 vasten, de volgende st dupliceren, 
5 vasten = 36 st.
26e t/m 30e ronde: 13 vasten, met ivoor verder 
haken, 9 vasten, met roze verder haken, 14 vasten 
= 36 st.
31e ronde: 14 vasten, met ivoor verder haken, 
7 vasten, met roze verder haken, 15 vasten.
32e ronde: vasten haken.
33e ronde: elke 5e en 6e st samen haken = 30 st.
34e ronde: elke 4e en 5e st samen haken = 24 st.
35e ronde: elke 3e en 4e st samen haken = 18 st.
36e ronde: telkens 2 st samen haken = 9 st.
De draad ruim afknippen, en door het voorste 
gedeelte van de laatste 9 st rijgen. De draad strak 
vast trekken en wegnaaien. 

WANGEN (2X HAKEN)
1e ronde: met zalm 2 lossen, 8 halve stokjes in een 
magische ring haken, en middels 1 kettingsteek in 
de 2e losse tot een ronde sluiten = 9 st.
De draad ruim afknippen, en door de laatste st 
rijgen.

KIEUWEN (6X HAKEN)
Met zalm 7 lossen en 1 keerlosse opzetten, keren, 
en rondom aan weerskanten van de lossenketting 
haken.
1e ronde: met de 2e losse vanaf de naald 
beginnen, en 2 vasten, 2 halve stokjes, 2 stokjes, 
5 stokjes in de laatste losse haken, aan de 
overzijde van de lossenketting verder haken, 
2 stokjes, 2 halve stokjes, 2 vasten = 17 st.
De draad ruim afknippen, door de laatste st rijgen 
en wegnaaien.

BENEN (2X HAKEN)
1e ronde: met roze 6 vasten in een magische ring 
haken, en in spiralen verder haken.
De benen voortdurend met polyesterwatten vullen.
2e ronde: elke st dupliceren = 12 st.
3e ronde: elke 4e st dupliceren = 15 st.
4e ronde: 5 vasten [*1 vaste, 2 lossen, 1 vaste* in 
het voorste gedeelte van de st haken; 1 vaste] 3x, 
4 vasten = 18 st.
In de volgende ronde de st tussen de sterretjes (*) 
weglaten.
5e ronde: 5 vasten [1 vaste in het vrije gedeelte 
van de st in de voorafgaande ronde, 1 vaste] 3x, 
4 vasten = 15 st.
6e ronde: vasten haken.
7e ronde: elke 4e en 5e st samen haken = 12 st.
8e t/m 10e ronde: zonder minderingen vasten 
haken.
Om op de achterkant van het been te belanden 
(aan de overzijde van de tenen), meer of minder 
st haken. 
Langs de opening het been plat leggen, en 
middels 6 vasten door allebei de laagjes de 
opening sluiten.
De draad ruim afknippen, en door de laatste st 
rijgen. 

ARMEN (2X HAKEN)
1e ronde: met roze 6 vasten in een magische ring 
haken, en in spiralen verder haken.
De armen voortdurend losjes met polyesterwatten 
vullen.
2e ronde: elke 2e st dupliceren = 9 st.
3e t/m 9e ronde: zonder meerderingen vasten 
haken. 
Langs de opening de arm plat legen, en middels 
4 vasten door allebei de laagjes de opening 
sluiten.
De draad ruim afknippen, en door de laatste st 
rijgen. 
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STAART 
1e ronde: met roze 6 vasten in een magische ring 
haken = 6 st. In spiralen verder haken.
De staart voortdurend met polyesterwatten vullen.
2e ronde: elke 2e st dupliceren = 9 st.
3e ronde: zonder meerderingen vasten haken.
4e ronde: de 2e en elke volgende 3e st dupliceren 
= 12 st.
5e ronde: zonder meerderingen vasten haken.
6e ronde: elke 4e st dupliceren = 15 st.
7e ronde: zonder meerderingen vasten haken.
8e ronde: de 3e en elke volgende 5e st dupliceren 
= 18 st.
9e t/m 12e ronde: zonder meerderingen vasten 
haken. De draad ruim afknippen, en door de 
laatste st rijgen. 

VIN
Met zalm 12 lossen + 2 keerlossen opzetten, 
keren.
1e toeren: met de 3e losse vanaf de naald 
[1 kettingsteek, 2 lossen] 11x, 1 kettingsteek. 12 st.
De draad ruim afknippen, en door de laatste st 
rijgen. 

LUSJE
1e ronde: met lichtblauw [2 lossen, 3 stokjes, 
2 lossen, 1 kettingsteek] 2x in een magische 
ring haken. De draad ruim afknippen, en door de 
laatste st rijgen. 

FEESTHOEDJE
1e ronde: met lichtblauw 6 vasten in een magische 
ring haken, en in spiralen verder haken = 6 st.
2e ronde: elke 2e st dupliceren = 9 st.
3e ronde: de 2e en elke volgende 3e st dupliceren 
= 12 st.

Met ivoor verder haken.
4e ronde: zonder meerderingen vasten haken.
5e ronde: elke 4e st dupliceren = 15 st.
Met lichtblauw verder haken.
6e ronde: de 3e en elke volgende 5e st dupliceren 
= 18 st.
7e ronde: zonder meerderingen vasten haken.
Met ivoor verder haken.
8e ronde: elke 6e st dupliceren = 21 st.
9e ronde: de 4e en elke volgende 7e st dupliceren 
= 24 st.
Met lichtblauw verder haken. 
10e ronde: zonder meerderingen vasten haken. 
11e ronde: elke 8e st dupliceren = 27 st.
De draad ruim afknippen, en door de laatste st 
rijgen. 

CADEAUTJE
1e ronde: in pastelgeel 8 vasten in een magische 
ring haken, en in spiralen verder haken.
Het werkstuk voortdurend met polyesterwatten 
vullen.
2e ronde: [3 vasten in de volgende st, 1 vaste] 4x 
= 16 st.
3e ronde: [1 vaste, 3 vasten in de volgende st, 
1 vaste] 4x = 24 st. 
4e ronde: steeds in het achterste gedeelte van de 
st van de voorafgaande ronde steken, en zonder 
meerderingen vasten haken. 
5e t/m 8e ronde: vasten haken. 
9e ronde: steeds in het achterste gedeelte van de 
st van de voorafgaande ronde steken, [1 vaste, 
3 vasten samen haken, 2 vasten] 4x = 16 st.
10e ronde: [3 vasten samen haken, 1 vaste] 4x 
= 8 st.
De draad ruim afknippen, door het voorste 
gedeelte van de laatste 8 st rijgen en wegnaaien.

AFWERKING
Met zwart de ogen in de 13e ronde op het hoofd 
borduren, hierbij voor elke oog drie korte lijnen 
naast elkaar borduren. 
De ogen hebben een afstand van 8 st van elkaar. 
Met zwart de mond borduren, middels een „V“ 
tussen de ogen op de 14e ronde.
De wangen tussen de 14e t/m 16e ronde naast de 
ogen naaien.
Telkens drie kieuwen aan weerskanten van het 
hoofd naaien, tussen de 11e t/m 14e ronde.
De benen tussen de 28de t/m 32e ronde aan 
weerskanten van het lichaam vast naaien. 
Telkens het midden van de benen met een paar 
steken extra fixeren.  
De armen tussen de 22e t/m 25e ronde aan 
weerskanten van het lichaam naaien, zodat deze 
naar voren wijzen.  
De staart tussen de 27de en 32e ronde op de 
achterkant van het lichaam naaien.
De vin zijdelings en aan het einde van de staart 
vast naaien.
De losse einddraad van het lusje strak om het 
midden van het lusje wikkelen, voor de 
vormgeving. 
Vervolgens het lusje op de 21e ronde van het 
lichaam naaien, zie afbeelding.
Met pastelgeel een kleine pompon maken, deze 
op het feesthoedje fixeren en het feesthoedje op 
het hoofd naaien.  
Het feesthoedje boven op het hoofd naaien.
Een lange draad in zalm afknippen, om het 
cadeautje wikkelen en tot een lusje knopen, zie 
afbeelding. 
Het cadeautje tussen de armen zetten, en 
zijdelings aan de armen hechten. 
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